

# 台公廁驚現鹽醃女子頭

## 匿名信揭肢解案 下半身仍未尋獲



■失蹤女子陳婉婷照片。

香港文匯報訊 港台兩地近日都出現肢解兇案，繼15日香港大角咀發生子肢解父母，並將頭顱藏雪櫃的血案後，據台灣《聯合報》報道，台灣嘉義縣水上鄉一處廟宇的公廁內，前晚亦發現疑遭分屍的女性頭顱，下半身下落不明。袋內頭顱已乾扁，推斷死亡時間約二至三天，面部及殘留的頭髮上有層鹽，像是為防腐醃屍。警方收到匿名信發現事件。



■台灣嘉義縣一公廁前晚發現一顆鹽醃人頭，下半身下落不明。圖為發現頭顱的公廁。 中央社



■疑為死者母親的邱姓婦人昨午前往認屍，配合檢警相驗、解剖。 中央社

嘉義縣水上鄉警局前日接獲新北市一派出所電話及傳真，表示收到署名「好心人」匿名信，內文指出「陳姓女子的屍體，在水上農會附近約兩百公尺處，由於沒錢處理，希望好心人幫忙」。

### 告發信疑為兇手所寫

嘉義縣水上鄉警局動員搜查，下午5時半果然在水上鄉市政路「瑤宿上天宮」男廁一間蹲式廁所的高處水箱上，找到1個白色塑膠袋，袋口綁死。打開後赫然發現1顆頭顱，眼耳鼻還有脖子上的切割傷口殘留大量鹽，再用死者所穿的內褲、短褲、T恤、外套等衣物包裹，之後又加上多個塑膠袋層層包住。

塑膠袋內附有一張字條寫着「陳婉婷」。從筆跡判斷，寄信的「好心人」與紙條留言者是同一人，為防筆跡露底，每個字筆畫都故意重複多次，檢警懷疑「好心人」就是兇手。

### 死者疑年僅35歲失蹤女子

經法醫檢驗，頭顱並無外傷，頸部切口極為平整，應是利刀所為，確認為死後遭到分屍肢解。檢警一度懷疑，兇手的職業可能是廚師，或是因為工作需要經常必須使用鹽的農、漁夫，但進一步檢查發現，沾染在死者頭部的鹽是食用鹽，不論超商或是賣場都能輕易買得到。殺人分屍還用鹽巴醃製遺體，在台灣發生的分屍案

中，這還是頭一遭。警方追蹤報警文件的發信地點來自桃園，但地址卻是假的；懷疑發信人可能就是兇手，將進一步追查釐清真相。新北市三重一名35歲女子陳婉婷失蹤近4個月，女子的母親邱玉梅昨天前往認屍。

## 「小三通」修例明審議

香港文匯報訊 據台灣網報道，台灣「行政院」明天(18日)將審查「兩岸人民關係條例」有關「小三通」常態化條款，馬英九多次宣示將大幅翻修「兩岸人民關係條例」，但為避免一次大翻修在「立法院」闖關不易，採取分階段做法，本會期鎖定避免兩岸雙重課稅、「小三通」常態化等四大焦點。「行政院」通過後，將送請「立法院」審議。



■台灣當局將審議刪除「小三通」試辦規定並以常態化實施。圖為大陸廈門至台灣金門的航班。 資料圖片

## 前「防長」稱台有中程導彈

香港文匯報訊 據中社社報道，針對曾任台灣「國防部長」的蔡明憲在預定今日出版的新書中，指台軍早在2008年就成功研發出中程導彈，以及美軍曾派軍機飛抵清泉崗機場，將誤運至台灣的軍品運載回美國等情事，台灣軍方發言人羅紹和昨日上午受訪時說，相關內容近5年來島內媒體已多次報道，當局維持一貫立場，不作任何說明或評論。

### 軍方不置評

蔡明憲稱，該中程導彈由「軍備局中山科學院」自行研發、射程達中程距離的導彈，不論在飛行速度、操控性、精準度及誤差率都有相當水準，他曾到南部基地視察這型導彈試射。

對於新書中所提的「中程導彈」是否為不同於軍方已量產的雄二E巡弋飛彈的地對地彈道飛彈，台媒15日向蔡明憲查證時，蔡明憲稱不便多做說明，但表示他曾用「導彈」一詞，就意味可對這項說法負責。

軍方16日則指出，蔡明憲歷任防務部門副部長、部長等要職，理應遵守維護機密的基本紀律，不應揭露敏感業務資訊，影響安全，當局對此表示遺憾。

## 熊貓「圓圓」發情 陸專家赴台指導



■大熊貓「圓圓」雖出現發情跡象，前日卻在室內倒頭大睡，連午餐都沒吃。 網上圖片

香港文匯報訊 綜合台媒消息：大陸贈台雌性大熊貓「圓圓」今春的第一次發情終於出現了，對於接下來的繁育工作，台北動物園方面表示，大陸大熊貓飼養與繁育專家董禮日前已趕抵台北動物園協助、指導繁育工作。

### 「羊叫聲」透露跡象

大陸贈台大熊貓「圓圓」14日發出今年第一聲「羊叫聲」顯示發情跡象，15日早上台北動物園將小兩口「團團」、「圓圓」串籠，讓它們隔着欄杆，近距離嗅探彼此味道來刺激對方，無奈逗弄一下後，「圓

圓」沒興趣的離開，之後昏睡一整天。台北市動物園大熊貓繁殖中心召集人張志華表示，14日「圓圓」的動作有點high，15日略顯平靜，興奮到一定程度，就要多休息，情況算正常。

張志華表示，大陸大熊貓飼養與繁育專家董禮日前已趕抵台北動物園協助、指導繁育工作。

動物園發言人趙明傑指出，「團團」14日吃16.75公斤，15日食量也差不多，「圓圓」14日食慾降低，只吃3.55公斤，是平時的1/3，15日「圓圓」的食慾更差，擺好的食物都沒動，幾乎昏睡整天。

## 李登輝否認孫女戀情

香港文匯報訊 據中央社報道，有媒體指李登輝孫女李坤儀傳出戀情，李登輝昨天表示，李坤儀說沒這回事，他自己也都不知道有這件事。李登輝上午應台灣民主基金會邀請，出席「見證台灣民主系列論壇」演講前，接受媒體詢問時表示，前天曾經問過李坤儀，李坤儀表示「沒這回事」，所謂的交往3年也是報紙說的，「我都不知道」。

李登輝說，希望李坤儀嫁給疼她、認真、會照顧她的人，沒說過什麼條件。李並指，爺爺奶奶沒有在管，但李坤儀的媽媽很嚴格，「這關沒有那麼好過」。

**熱烈祝賀**

**十二屆全國人大第一次會議**

**全國政協十二屆第一次會議**

**圓滿閉幕**

**新一屆國家領導班子誕生**

華懋集團  
Chinachem Group

如心廣場  
NINA TOWER